

男子代购毒药遭FBI“钓鱼”

检察官称其“企图从谋杀中获利”

一名曾在美国纽约大学就读的中国男子因在网上代购剧毒的蓖麻毒素，不料被联邦调查局(FBI)“钓鱼”，8日被曼哈顿一家联邦法院判处16年监禁。

代购毒药被FBI“钓鱼”

被告名为乐成(音译)，现年22岁，曾在纽约大学就读物理学专业，不久离校，在独自租住的曼哈顿一处公寓内做起了网络代购生意。

检察官说，2014年12月，在一家名为“进化”的网络黑市网站上，向网名为“黑暗马尔特”的商贩打听购买蓖麻毒素事宜，称自己有不少二手买家。

“黑暗马尔特”实际上是当时在调查黑市不法行为的联邦调查局卧底。

法庭文件显示，乐成在同“黑暗马尔特”聊天时写道，“如果你能把(蓖麻素)做成简易药片，肯定会大卖。”他还在发给对方的信息中说，把蓖麻毒素药片混入普通维生素药瓶，目标对象每天吃一片，

“迟早会因消化了剧毒药片而死掉”。

蓖麻毒素是一种致命剧毒物，而且没有解药。美国媒体先前报道，“基地”组织曾计划用蓖麻毒素、氰化物等致命毒剂对美国发动恐怖袭击。

乐成在聊天记录中还写道，“毕竟我们卖的东西是用来杀人，风险越小，越有效，也就越好。”

联邦调查局探员把假的蓖麻毒素邮寄给乐成。提货时，乐成带着胶皮手套，将货物带到他的公寓，随即被当场逮捕。执法人员在公寓内还发现可以提取蓖麻毒素的蓖麻种子。当时，乐成的电脑处于黑市网站登录状态。

当庭落泪忏悔

去年8月，陪审团认定，乐成企图购买

蓖麻毒素作为武器、用假名进行非法交易以及盗用他人身份三项指控罪名成立。

8日宣判时，法官艾利森·内森说，乐成企图通过网络黑市“获得生物剧毒物蓖麻毒素”，“情节严重，骇人听闻”，应予以重判。所幸的是，调查人员及时发现并阻止乐成接触不法分子，他的行为才没有导致人员受害。

联邦助理检察官伊兰·格雷夫称乐成“企图从谋杀中获利”。

乐成的辩护律师帕特里克·布拉克利说，将会上诉，希望乐成能够得到宽大处理，理由是乐成父母曾来说，乐成到美国上大学时还不成熟；另外，乐成曾收到几所常春藤院校的录取通知书。

在法庭上，乐成数度落泪。他说，自己在忏悔中度日，“没有一天不在思考我原本可以做的事情”。
据新华社

日本缩短“再婚禁止期”被批歧视女性

联合国要求日方尽快修改相关法律

日本内阁8日通过一项法案，同意把女性离婚后6个月再婚禁止期缩短为100天。

不过，联合国消除对妇女歧视委员会认为，日本“仅针对女性禁止在一定期间再婚”属于歧视，应完全废除再婚禁止期。

再婚禁止期从6个月缩短为100天

日本民法规定，夫妇离婚后，男方可以立即再婚；但是女方必须等待6个月后才能再婚，以免生育的孩子血统存疑。

日本最高法院去年12月首次认定，“再婚禁止期超过100天的部分违反宪法”。日本政府随即着手修改相关法律。

根据新法案，女性离婚后的再婚禁止期从6个月缩短为100天；如果女方能够出示医生证明，确定她们在离婚时没有身孕，那么将不必受到再婚禁止期的限制。

法务大臣岩城光英8日在新闻发布会上说，希望国会在6月1日前批准这项新法案，“此事影响国民生活，我们有必要尽快纠正违宪条款、避免混乱情形”。

法务省眼下正与日本医学协会商议具体事宜，以尽快敲定该协会为离婚女性出具无身孕证明的具体格式和要求。

据了解，目前67岁及以上的日本女性不受再婚禁止期的限制；在新法案生效后，这部分人群也无需出具无身孕证明。

日本民法还规定，女方离婚300天内生育的孩子，被视为前夫的骨肉；再婚后200天后生育的孩子，被视为新任丈夫的后代。

联合国要求尽快修改

联合国消除对妇女歧视委员会7日发布一份意见，批评日本民法中的夫妇同姓、女性离婚后再婚禁止期等规定属于性别歧视，要求日本方尽快修改。

尽管日本最高法院去年12月认定，民法禁止夫妇姓别的规定“符合宪法”，但是联合国委员会表示，日本民法“强制女性婚后冠夫姓”，仍然属于歧视女性，应修改相关法律。

至于日本女性离婚后面临再婚禁止期、男性则被允许立即再婚，联合国委员会敦促日本方面完全废除该规定，而不是仅仅缩短女性的再婚禁止期。

这一委员会建议，日本应加强管控助长歧视女性和性暴力的色情产品、视频和动漫等的制作与销售，完善禁止职场性骚扰的法律措施。

联合国还呼吁，日本把女性法定结婚年龄从“16岁以上”提升至与男性相同的“18岁以上”；到2020年前把国会议员等处于领导地位的女性比例提升至30%。
据新华社

美女主播酒店遭偷拍 法院判赔5500万美元



主播埃琳·安德鲁斯

原告律师也表示，酒店方面本可以阻止偷拍事件的发生。

陪审团最终裁定，安德鲁斯应获得5500万美元的损失赔偿，巴雷特承担51%，约2805万美元的赔偿金额，酒店方面则承担剩余部分，即2695万美元。

酒店对裁定结果表示“失望”

安德鲁斯现任福克斯体育台记者，事发时她在美国娱乐和体育电视台任职。

听到裁定结果后，安德鲁斯当庭落泪，拥抱着她的律师和家人。

“我得到了来自世界各地(有相同经历的)受害者的支持，他们的帮助让我(有勇气)站出来，追究那些有职责维护大家安全和隐私的(酒

店)人员的责任，”安德鲁斯在其社交网站上说。

对于7日的裁定，事发酒店方面表示“令人失望”，称其对偷拍一事的调查相当配合，且这一案件的发生令酒店行业更加注重房间的安全性。该酒店还表示，暂未决定是否上诉。

据新华社

我市将举办建筑装饰行业专场招聘会

3月16日上午8:30-中午12:30，宁波市建筑装饰行业专场招聘会将在宁波市人力资源大厦一楼(兴宁东路228号)举行。届时将有近40家知名建筑装饰企业和装饰材料经营单位到场招聘并提供上百个工作岗位。

本次招聘会由宁波市建筑装饰行业协会和宁波市人才市场联合主办，主要面向社会上各类建筑装饰行业专业人才和应往届毕业生，旨在进一步为社会专业人才和应往届高校毕业生提供就业和再就业的机会，为我市范围内

的建筑装饰企业、装饰材料经营单位招贤纳士，更好地实现我市建筑装饰行业人力资源优化配置。

据悉，就目前企业的报名情况来看，提供的主要岗位除了有部门经理、主管等高管人才外，还有设计师、预算员、质检员、各类工程师、智能安装、地暖安装、中央空调维修人员、策划人员、客户经理、业务、营销人员、采购员、导购员、行政人员、财务人员等。欢迎相关专业的求职者踊跃参加。